

陪孩子快乐过暑假 多彩活动菜单,助力健康成长

管城回族区:为学生营造健康、安全的教育氛围

本报讯 6月28日,管城回族区组织召开校外培训机构专项整治工作推进会议。区市场监管局、区城市管理局、区民政局、区卫健委、区文化旅游体育局、区应急管理局、管城公安分局、区消防救援大队及各街道、金岱园区等分管负责人参加会议。会上,区教育局负责人对全区校外培训机构整体情况进行汇报,就专项整治工作进行安排部署。会后,管城回族区相关负责人带队先后来到辖区培训机构,对

消防安全、隐患排查、责任落实情况进行督导检查。查看了培训机构消防设施配备是否齐全、疏散通道是否畅通,详细了解了培训班消防安全管理情况。管城回族区相关负责人要求,各部门要时刻保持高度的政治清醒,压实责任,举一反三,进一步强化措施,做好安全防范,充分保障师生生命安全。要精准排查,狠抓落实,绷紧安全稳定之弦,把牢安全生产底线,聚焦校外培训机构

及幼儿园的安全督查,严格落实“五铁”标准,发现隐患立即停业整顿。要联合治理,强化责任,各成员单位要发挥能动性,主动参与到校外培训机构和无证幼儿园的治理工作中来,并将专项工作的有效机制、工作经验转化为长效管理机制,为广大学生营造一个健康、公平、有序、安全的教育氛围。记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

平安管城

二里岗街道 送法入企 助力企业发展

本报讯 为推动物流企业法治建设,增强法律风险防范能力,近日,二里岗街道非公党组织河南省物流协会联合辖区律师事务所举办“我为群众办实事——送法入企”法治宣传活动。邮政速递、宇鑫物流、巨洋方圆、万里物流、传化公路港、诚通物流、豫锋物流、华鼎供应链、韵达快递等20余家会员单位参加。

活动中,律师生动讲述了企业经营过程中存在的法律风险和物流企业目前存在的痛点,指导企业如何运用法律思维防范经营风险。同时,警示企业防范化解风险不能靠运气,要靠“制度+管理+法律思维”,进而建立完善法律风险防范体系。

此次活动得到了参会代表的高度认可,他们纷纷表示,希望街道多举办具有行业特点的法律培训,真正让物流企业学法、懂法,降低法律风险。记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

区妇联:夏令营里学党史、感党恩



本报讯 6月30日上午,管城回族区妇联“学习红色党史 寻访多彩文化”2021年暑期夏令营开营。此次夏令营旨在激励全区广大儿童在党史学习教育中修品行、立志向、强本领。辖区35名儿童和巾帼志愿者参加了活动。当天,大家先后来到了未成年人普法教

育中心、鸟虫篆艺术展示中心、丝路文化博物馆和圆方非公党建学院进行参观和学习。在未成年人普法教育中心,孩子们参与“捕鱼大作战”“画地为牢”等游戏,体验“心灯”模拟法庭,了解校园暴力、被拐等未成年人法律知识,通过一系列的学习、

体验和参观,培养孩子们学法、守法、用法法律意识;在鸟虫篆艺术展示中心,孩子们凝神注目真聆听鸟虫篆字体和其蕴含的历史典故,感受中华民族传统文化和中国文字的独特魅力,在潜移默化中引导儿童坚定文化自信;在丝路文化博物馆,孩子们“穿越时空隧道”,了解丝路文化的生机和活力,通过讲解,孩子们感受着远古时期丝绸之路商贸往来等生活场景;在圆方非公党建学院,孩子们通过观看影片《我和我的祖国》,让孩子们铭记艰难岁月中,先辈们为追求真理抛头颅、洒热血的感人事迹。

“党史学习教育必须从儿童抓起,才能让‘红色基因’在孩子们的血液里流淌,一步一步成长为栋梁之材。”区妇联相关负责人表示,此次开营活动,区妇联不仅在儿童中营造了强大的党史学习教育氛围,也使“从小听党话 永远跟党走”的理念根植在一代儿童的心中,培养他们对党的政治认同、情感认同、价值认同,让革命薪火代代传承。记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

金岱街道 开展消防安全 大排查大整治



本报讯 为进一步筑牢辖区火灾防控基础,做好消防安全工作,近日,金岱街道开展消防安全“大排查大整治”行动。其间,街道召开工作部署会,要求各村、社区举一反三,压实责任,夯实日常检查与管控,加大隐患排查整治力度。同时,街道联合区消防救援大队召开辖区专职安全员培训会,提高村、社区消防安全责任意识及业务能力。

此外,街道、村、社区共出动11个检查组,重点对辖区内居民楼院、农民工宿舍、培训机构、“九小”场所、“多合一”场所、商场市场等领域进行全覆盖、地毯式拉网排查。建立台账,明确整改时限,形成隐患发现、交办、处理、核查、销号的闭环管理。

宣传教育到位,提升安全意识。各村、社区通过微信公众号、业主微信群向广大群众转发《高层民用建筑消防安全管理规定》、近期火灾案例等消防安全知识;在小区单元口等人员密集场所张贴关于“电动车上楼充电的危害”“火灾如何自救”的宣传海报,使居民多渠道获取安全信息,提升消防安全意识及应急自救能力。记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图

航海东路街道:童心向党共绘美好家园

本报讯 7月1日,航海东路街道裕康社区组织辖区孩子开展“童心向党 撒播梦想”百米长卷绘画比赛。绘画现场到处洋溢着欢乐的气氛。为了帮助孩子们提高书画技艺,社区还组织书画志愿者进行现场指导。孩子们自由联想、尽情发挥,每个花朵、每片树叶,都一笔一笔地仔细描绘,用自己的双手绘制出了一幅幅充满童真童趣和创造力的绘画作品,充分体现出孩子

心中对祖国的美好祝愿、对党的热爱和感激之情,赢得了现场一致称赞。随后,现场评选出一、二、三等奖,社区为获奖小选手颁发了证书与奖品。此次绘画比赛旨在通过孩子们的画笔,描绘出共建和谐社会和创造美好家园的心愿,激发少年儿童热爱生活、热爱祖国的远大志向,培养少年儿童健康向上的审美情趣。记者 柴琳琳 通讯员 王赵琪 文/图



南关街街道:用红色教育铺就儿童成长之路

本报讯 为弘扬红色文化,传承革命精神,激发青少年爱党爱国情感,7月1日,南关街街道印刷厂街社区党委开展“童心向党迎百年 筑梦成长展未来”文艺汇演。歌舞《国家》、诗歌《建党100周年》、武术《少年强则国强》、歌曲《名字叫中国》和情景剧《十送红军》等节目轮番上演。孩子们用美妙的歌声、欢快的舞蹈、热忱的表演,抒发了爱党爱国情怀,展现了幼儿

们昂扬向上的精神面貌,为现场观众带来了一场精彩的视听盛宴,赢得了观众阵阵掌声和喝彩声。此次活动形式多样、精彩纷呈,将红色文化用娱乐的方式展现出来,让孩子们接受了一次深刻的精神洗礼,引导幼儿从小树立远大志向,做新时代共产主义接班人。下一步,社区党委将联合辖区幼儿

园,把德育教育与艺术教育有机融合,让红色成为立德树人的鲜亮底色,用红色教育铺就儿童成长之路,扣好人生第一粒扣子。引导学生了解党的百年光辉历程,理解中华文化和中国道路,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代相传。记者 柴琳琳 通讯员 张磊